

Экскурсия по кафедрам и институтам НГАУ

2 октября 2025 года учителя биологии Октябрьского, Первомайского и Советского районов посетили НГАУ с целью формирования представлений о возможностях применения естественнонаучных и биотехнологических компетенций в будущей профессиональной деятельности школьников, интересующихся биологией. Учителя познакомились с направлениями подготовки института экологической и пищевой биотехнологии, ветеринарной медицины и биотехнологий, инженерного института. Экскурсия по разным кафедрам и институтам НГАУ позволила учителям расширить представления о возможностях применения биологических знаний.

